

SAJTÓKÖZLEMÉNY

MEGÚJULT AZ ERZSÉBET HÍD ALATTI PARKOLÓ

2014. február 07.

Ezután bármely irányból megközelíthetik az autósok az Erzsébet híd alatti parkolót, melyet ismét birtokba vehetnek a helyiek és az V. kerületben látogatók. Belváros Önkormányzatának célja, hogy a Belváros Új Főutcájának kiépítése projekt II. ütemében megújult területek és az átalakított parkolási lehetőségek segítségével élhetőbb környezetet, egy turistabarát Belvárost hozzanak létre.

Nemrégiben átadták az Erzsébet hídi felhajtót, mostantól pedig a híd alatti parkolót is birtokba vehetik a közlekedők. Az újragondolt forgalmi rendnek köszönhetően ma már bármely irányból tudja fogadni az érkezőket a parkoló.

A Március 15. tér – és egyben az Erzsébet híd alatti terület – kiemelt jelentőségű, hiszen számtalan turista fordul meg a környéken. A gyalogosbarát és zöldebb Belváros, a racionalizált parkolási lehetőségek nemcsak az itt lakóknak biztosítanak nagyobb kényelmet, hanem a kerületbe látogatóknak is. Fontos a most átadott Erzsébet híd alatti parkoló, hiszen kedvezőbb parkolási lehetőségekkel a turisták dolgát is megkönnyítjük, így a belvárosi szolgáltatók és a kereskedők forgalma is növekedhet.

A 2012 novemberében induló Belváros Új Főutcájának kiépítése II. ütem – Ferenciek tere és környéke rehabilitációja projekt összköltsége több mint 3,6 milliárd Ft, amely az Európai Unió és a Magyar Állam pénzügyi támogatásával valósul meg előreláthatóan 2014 márciusáig.

Sajtókapcsolat: Zalka Szilvia

E-mail: zalka.szilvia@belvaros-lipotvaros.hu

További információ a www.belvarosujfoutcaja.hu oldalon.

Kedvezményezett:

BELVÁROS-LIPÓTVÁROS BUDAPEST FŐVÁROS
V. KERÜLET ÖNKORMÁNYZATA
1051 Budapest, Erzsébet tér 4.

Belváros-Lipótváros Városfejlesztő Korlátolt Felelősségű Társaság
1051 Budapest, Nádor u. 36.
Tel: +36-1-428-0425, Fax: +36-1-428-0426

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.